
 



Відповідно до затвержденого плану заходів  з 08 листопада по 19 листопада 2021 

року пройшла декада кафедри фінансово-економічних дисциплін.  

Працюючи над проблемою професійна компетентність педагогічних працівників  - 

складова формування інноваційного освітнього середовища, з метою розвитку 

професійної майстерності фінансиста та бухгалтера враховуються 3 стратегії: креативно-

евристична; особистісно-професійна; гармонійного партнерства. 

У зв’язку з епідеміологічним станом окремі заходи відбулися позапланово. 

1 листопада 2021 р. Волкодав Т.А. зі здобувачами освітнього ступеня «Бакалавр» 

спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування проведено засідання 

круглого столу «Дуальна освіта в Україні: проблеми та перспективи». Під час виступів 

було обговорено появу та розвиток дуальної освіти в Україні та зарубіжних країнах, 

нормативно-правове забезпечення функціонування дуальної освіти в Україні,  

наведено основні переваги та недоліки впровадження дуальної форми освіти в Україні, 

виокремлено умови здобуття освіти у дуальній формі у навчальних закладах, 

обговорено обов’язки здобувача освіти, навчального закладу та роботодавця.  

 

2 листопада в рамках вивчення дисципліни «Податкова система» викладачем 

Євдокимовою Н.В. проведено дискусію «Роль малого бізнесу в розбудові інфраструктури 

міста». Студентами було визначено необхідні об’єкти інфраструктури для покращення 

туристичного та соціокультурного напрямку розвитку міста. Та запропоновано 

розмежування фінансування будівництва та утримання цих об’єктів інфраструктури міста 

між представниками малого бізнесу та бюджетом громади міста. 

  
 

 

 



5 листопада викладачем Волкодав 

Т.А. проведено відкрите заняття зі 

статистики на тему: Ряди динаміки. 

Актуалізація опорних знань проведено у 

формі бліц-опитування підготовленого 

студентами для своїх одногрупників за 

попередньо вивченими темами. Така форма 

роботи дозволяє швидко оцінити 

теоретичну підготовку студентів, а вони в 

свою чергу мають змогу продемонструвати 

не лише свої знання, а й здатність швидко 

та гнучко мислили. Окремі студенти 

презентували приклади застосування рядів динаміки у різних галузях.  

   
  

08.11.2021 р. відкрите лекційне заняття Бакалової Н.М. зі студентами 31-Р групи 

спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна і архівна справа» на тему «Корпоративні 

інформаційні системи». Метою заняття було розкрити стан і перспективи розвитку та 

застосування інформаційних систем в роботі управлінця, сконцентрувати увагу на 

важливих аспектах роботи з використанням даних програм. 

 



В рамках декади кафедри 

фінансово-економічних дисциплін 

11 листопада Буга О.І провела 

ділову гру зі студентами 31-Р групи 

на тему «Підготовка до прийняття 

управлінських рішень» з 

дисципліни «Основи менеджменту і 

маркетингу». 

Метою гри було узагальнення 

та систематизація вивченого 

теоретичного матеріалу; 

вдосконалення навичок розробки 

алгоритму розв’язання 

управлінських завдань, набуття 

практичних навичок колективного 

прийняття рішень; розвиток творчих здібностей студентів. 
 

17 листопада 2021 року Лимар О.Ф. та Євдокимова Н.В. взяли участь в роботі 

Обласного методичного об’єднання викладачів фінансово-економічних дисциплін. 

 

 

З метою поглиблення та розширення знань і умінь студентів у галузі фінансів, 

банківської діяльності, грошово-кредитного регулювання зарубіжних країн, розвитку 

пошукової, дослідницької діяльності, творчого підходу в процесі виконання поставленого 

завдання, підвищення рівня пізнавальної активності та уміння працювати самостійно, 

розвитку умінь демонструвати своїх напрацювань візуально та впевнено себе почувати, 

виступаючи перед публікою студенти групи 31-Е під керівництвом Волкодав Т.А. 

дистанційно на платформі Google Meet провели захист проєктів «Грошово-кредитні 

системи зарубіжних країн»: 



1.  «Фінансова та грошово-кредитна система Китаю: від минулого до сучасності», 

доповідач Туз Анна. 

2. «Фінансова та грошово-кредитна система США: від минулого до сучасності», 

доповідач Харчук Поліна. 

3. «Фінансова та грошово-кредитна система Хорватії: від минулого до сучасності», 

доповідач Власюк Кирил. 

4. «Фінансова та грошово-кредитна система Німеччини: від минулого до сучасності», 

доповідач Шеванюк Роман. 

  
 

  
 

10 листопада з метою  поглиблення та розширення знань і умінь студентів у галузі 

науки і техніки, навиків роботи з джерелами інформації, обробки даних, розвитку 

пошукової та дослідницької діяльності, творчого підходу в процесі виконання 

поставленого завдання, підвищення рівня пізнавальної активності та уміння працювати 

самостійно, розвитку умінь демонструвати свої напрацювання візуально та впевнено себе 

почувати, виступаючи перед публікою викладачем Волкодав Т.А. зі студентами групи 31-

Р проведено захист презентацій пошукового характеру «Винаходи людства, що змінили 

світ». Найбільш цікавими були виступи:     

1. «Лампочка - найкращий винахід для нашого житла», доповідач Юрчук Діана. 

2. «Електронні гроші – винахід, що дав можливості проводити миттєві безготівкові 

розрахунки», доповідач Продан Тетяна. 

3. : «Велосипед - найдавніший та найважливіший серед винаходів людства, що 

змінили світ», доповідач Цимбаліста Аліна. 

4. «Інтернет - винахід, який підняв нас над фізичним світом», доповідач Булега Лілія. 



  
 

 

11 листопада Бугою О.І. проведено 

відкрите заняття з дисципліни «Основи 

менеджменту і маркетингу» у групі 31-Р на тему 

«Поняття ринку в маркетингу». 

Підприємству для успішної діяльності, 

ефективного обрання стратегії розвитку, 

результативного вирішення проблем, необхідна 

інформація про побажання споживачів, про 

товари та послуги конкурентів, про те, яка ситуація на ринку, як зменшити ризики в 

сучасних умовах господарювання, яку можна зібрати, провівши маркетингові 

дослідження. Тому студентів ознайомили з сутністю і класифікацією ринків, 

охарактеризували методику проведення кон’юнктурного аналізу ринків. 

 

 

 

Для підвищення якості управління господарськими суб’єктами необхідна 

достовірна та повна інформація про рух грошових коштів, об’єми поточних та 

довгострокових зобов’язань і поточний стан платіжної системи.  Такі завдання здатний 

виконувати аудит. Саме правильно організований і проведений облік, аналіз і аудит 

грошово-розрахункових операцій та поточних і довгострокових зобов’язань  здатний 

покращити інформаційне забезпечення процесу прийняття зважених, своєчасних та 



ефективних управлінських рішень. Адже від своєчасності управлінських рішень залежить 

рівень конкурентоздатності підприємства. З цією метою 11 листопада було проведено 

Євдокимовою Н.В. та студентами 21-Фін(б) групи відкрите заняття з «Бухгалтерського 

обліку, аналізу та аудиту» на тему: Методика аудиту розрахункових операцій, поточних та 

довгострокових зобов’язань.. 

 

 

19 листопада Бабій В.М. провів відкрите заняття з економічної теорії на тему: 

Капітал та додана вартість. зі студентами 11-Фін(б) групи. 

  

 

12 листопада 2021 року відбулося відкрите заняття з дисципліни «Казначейська 

справа» у групі 31-Е на тему «Управління державним боргом». 

Метою заняття було сформувати у студентів комплекс знань про сутність, роль, 

класифікацію та соціально-економічні наслідки державного боргу, систематизувати 

вміння та навички щодо застосування методики управління державним боргом, 

використовуючи інформаційне забезпечення системи показників державного боргу та їх 

обгрунтування. Адже державний борг виступає важливою складовою ринкової економіки, 



використання державою позик зумовлено нестачею власних фінансових ресурсів, 

необхідних для фінансування державного бюджету. За умови ефективного використання 

залучені кошти можуть стати позитивним чинником економічного зростання, але в 

іншому випадку збільшення заборгованості призводить до фінансової кризи, порушення 

макроекономічної стабільності. 

   

 

16 листопада Бабій В.М. провів засідання дискусійного клубу «Бідність в Україні: 

міф чи реальність» зі студентами-бакалаврами спеціальності 072 Фінанси, банківська 

справа та страхування. Студенти обговорювали питання розмірів прожиткового мінімуму,  

споживчого кошику, мінімальної заробітної плати, виплат за народженням дитини, 

комунальних платежів, кількості дорогих автомобілів, оборотів реалізації ювелірних 

виробів і т.д. як в Україні так і Європі. 

  

   

 



18 листопада викладачем 

Лимар О.Ф. був проведений 

тренінг «Управління власними 

ресурсами» зі студентами групи 

31-Е спеціальності 072 

«Фінанси, банківська справа та 

страхування». Метою заходу 

було  опанування студентами 

основ управління та форм 

контролю за власними 

фінансовими ресурсами, 

засвоєння практичних навиків із застосування методу «чотирьох конвертів»; отримання 

досвіду здійснення заощаджень та інвестицій, надання правдивої інформації про основні 

фінансові продукти, за допомогою яких можна реалізувати свої плани, а також 

популяризація ідеї системного заощадження та збереження коштів заради фінансової 

стабільності у майбутньому. 

    

 

19 листопада 2021 року був проведений 

круглий стіл «Індекс щастя» зі студентами 

групи 11-Фін(б) спеціальності 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування». Під тиском 

нагальних суспільно-політичних проблем, як 

правило, відбувається ігнорування 

довготермінових цілей та побудови тривкої 

соціальної системи, відповідно національна 

політика повинна зміцнювати систему 

соціальних норм та збагачувати соціальну 

емпатію й співчуття.  У майбутньому «щастя» 

може стати центральним фокусом експертних 

досліджень та критерієм оцінки політики та 

практики. 

Метою проведення круглого столу було 

обговорення сутності індикатора економічного та соціального розвитку нації, 



Всесвітнього індексу щастя та факторами, які 

сприяють відчуттю щастя, що повинно стати 

пріоритетною метою національної політики та 

вагомим підгрунттям для розробки цілей 

глобальної політики на найвищому 

міжнародному рівні, проведення аналізу 

показників щастя в Україні, оцінка ТОПу 

найбільш «щасливих» та «нещасливих» країн, 
дослідження і аналіз рейтингу міжнародного 

індексу щастя, дає змогу уявити суб’єктивну 

задоволеність життям населення, середню 

тривалість життя і екологічну ситуацією 

країни.  

   

Євдокимова Н.В. та студентки-бакалаври спеціальності 072 Фінанси, банківська 

справа та страхування 21-Фін(б) групи Криволап Анастасія та Мороз Аліна взяли участь у 

ІІ Молодіжному регіональному форумі «Working in Ukraine NOW» 

     

 

За сприянням Ганни 

Сергійчук відбулася лекція-

зустріч студентів 31-Е групи з 

менеджером «Пироговського» 

відділення АТ КБ 

«ПриватБанк»Наталією 

Каменчук. Студенти були 

ознайомлені з суттю 

розрахунково-касових операцій, 

порядком відкритяя, ведення та 



закриття поточних рахунків для юридичних 

та фізичних осіб; пакетами депозитних, 

кредитних та карткових пропозицій, онлайн 

послуг для різних категорій клієнтів. 

  

 

 

 

 

За ініціативи 

завідувача кафедри 

відбулася гостьова 

лекція-зустріч 

здобувачів вищої 

освіти 

спеціальності 072 

Фінанси, 

банківська справа 

та страхування в 

контексті вивчення 

освітніх 

компонентів 

«Бухгалтерський 

облік, аналіз та 

аудит», «Контроль і ревізія» та «Бухгалтерський облік у бюджетних установах» 

Лапатановою О.М. головним бухгалтером КЗВО «Вінницький гуманітарно-педагогічний 

коледж». Лекція була присвячена питанням обліку, документального оформлення і 

контролю за придбанням, використанням та списанням основних засобів. 

 

 



Засідання круглого столу «Допомога Ради бізнес-омбудсмена суб’єктам 

господарювання». Під час круглого столу обговорювалися питання спеціалізації Ради, 

процедур розгляду скарг, діяльності бізнес-омбудсмена. 

   

25 листопада 2021 року 

на економічному факультеті 

відбулася 75 науково-

практична студентська 

конференція «Концептуальні 

засади розвитку аграрного 

сектору економіки України в 

умовах глобальних викликів». 

В роботі конференції взяли 

участь Лимар О.Ф. та 

студентка 21-Фін(б) групи 

Макогонюк Ю. 

   



 

  

Тренінг з бухгалтерського обліку зі студентами 21-Фін(б) групи є формою 

навчання, яка максимально наближена до практичної діяльності і надає реальну базу 

знань та навичок для подальшого використання у практичній роботі у фінансових 

установах, фінансових службах суб’єктів господарювання та учасників фінансового 

ринку  

   

 



12 листопада 2021 року взяли 

участь в онлайн-засіданні завідувачів 

відділень 051, «Економіка», 071 «Облік і 

оподаткування», 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування», 073 

«Менеджмент», 075 «Маркетинг», 076 

«Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» та викладачів закладів 

фахової передвищої освіти на тему: 

«Педагогіка співробітництва в умовах 

цифровізації освітнього процесу» проведеній Державною установою «Науково-

методичний центр вищої та фахової передвищої освіти». Обговоривши на засіданні 

кафедри рекомендації круглого столу було визначено: першочергово потребуютьнових 

сучасних підручників та посібників дисципліни «Податкова система» та «Бюджетна 

система»; включити Бабія ВМ. До складу авторського  колективу для розробки нових 

електронних підручників та посібників з економічної теорії. Відповідні пропозиції 

надіслано на адресу «Науково-методичного центру вищої та фахової передвищої освіти»  

10 листопада зустріч студентів спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування з заступником начальника Головного управління Державної податкової 

служби у Вінницькій області Бондарем І.А. та головним державним інспектором Мурашко 

О.А. Під час зустрічі студенти були ознайомлені зі структурою та функціями ДПС, 

правами та обов’язками платників податків, з порядком адміністрування основних 

загальнодержавних та місцевих податків.  
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